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10T90A — 370 ypeTaHOBbIV MPENONMMEP FOPAYEro OTBEPXKAEHMWS, KOTOPbIN NpeacTaBnsieT cobomn
NPoayKT B3aMMOAENCTBUS NOMMona Ha ocHoBe nNpocToro nonuadupa PPG (nonunponuneHrnmkons) ¢
apomaTunyeckum gumnsounadatom TOW (TonyuneHgumnsoumaHar).
Mpwn aToMm oTBepXaeHue ocywecTensieTca ¢ nomoubio MOCA A50 — gnamMmHHOIrO apomMaTUyecKoro
oteepautens MOCA (Methylene-bis-OrthoChloroAnyline), B pesynbtate yero obpasyetcs
BbICOKOKa4YeCTBEHHbIN anacTomep ¢ TBépaocTbio 90 + 2 no Lopy «A»x.
10T90A obnagaeT HU3KOM BA3KOCTbIO 1 ONTUMArbHbIMU CBOMCTBaMU A58 nepepaboTku.
Monumepsl, nsrotoeneHHsle n3 10T90A, MMEIOT XOPOLLYIO CTOMKOCTb K rMaponunay.
NaoeanbHO NoaxoasT ANst M3rOTOBEHNS POSIMKOB M KONEC.

1. CNELUINOUKALINA NPOLOYKTA U YCIIOBUA NMEPEPABOTKN MATEPUATIA

HanmeHoBaHue EavHunubl namepeHus 10T90A MOCA AS0
(Mpenonumep) (OTBepauTens MOCA)

e BHewHun Bng (25°C) - YKngkoe coctosiHne "paHynbI XENTOro LBeTa
e BsaskocTb (75°C) CaHtnnyas 300 = 600 -
e NCO 3skB. - 800 + 830 AMUHHBIN 3KB.: 133.5
e CopgepxaHue NCO % 5.06 + 5.25 -
rpynn
e COoOTHOLLEHNE MaccoBble YacTu 100 144 +15.0
KOMMOHEHTOB Npw
cMeLlnBaHum
e NH2/NCO ske. - 0.9
e TemnepaTtypa
CMellUnBaHus °C 805
e Bpems oo notepu
TEeKy4yecTu MuH. 5+7
2. PU3NKO-MEXAHUYECKWUE CBOUCTBA 10T90A / MOCA A50

HanmeHoBaHue EAanHuubl u3mepeHus 3HayeHus
TBepaoctb y.e. no Wopy «A» 90 +2
Mpenen npoYHoCTM Npn wila 28 +5
pacTsKeHuK
Mpepen Npo4YHOCTW Ha paspbiB KH/m 75120
Octato4Hasa gedopmaums (70C, o 38

(o]

22 vaca)
OTHOoCcuTEenbHOE yANMHEHue % 430 + 50
Ycagka % 1.3
Ynpyroctb % 405
NctupaemocTtb (H22, 1000 uuknos) Mr 32+15
YpaenbHbii Bec (npu 25C) 1.03-1.08




3. PACYET KOJIMYECTBA OTBEPOUTENA MOCA A50 (MOCA)
(B MaccoBbIX YaCcTAX M COTbIX JOMSIX — KONU4YecTBe gonen, npuxoaswmxca Ha 100 yacten npenonumepa)

MOCA A50 (MOCA) = 100 x 133.5 x R(0.9) / akB. cogepxanne NCO rpynn B npenonuvepe

e R —ato NH2/NCO aks. = 0.9
e OkB. cogepxaHme NCO rpynn B npenonumepe mMmoxeT 6biTb B npegenax (800 + 830).
TouHoe 3HayeHue ykasaHo B MacnopTe KayecTBa, KOTOPbIN BbIAAETCA HA KAXXAY0 NapTuio ToBapa

4. MEPbI NPEOOCTOPOXHOCTHU

e PexoMmeHayeMbli TEeMNepaTypHbI AnanasoH 45151 TPaHCMOPTUPOBKM N XPaHEHUS M30LMaHaTHOMO
npenonumepa: +(10 + 30)°C.

CniegyeT nsberaTb 3KCTPEMAarnbHOrO BO3OENCTBMSA X0Noaa 1 NPSIMbIX CONTHEYHbIX NyYen.

lMocne TpaHCNOPTMPOBKN NN XpaHEHUS NPU OTpULATENbHBIX TeMnepaTypax KOMNOHEHTbI crieayeT
BblaepXaTb B TENSIOM CYXOM NOMELLEHMUN B TeYeHNe He MeHee CYTOK nepen npuMMeHeHneMm.

N3beratb neperpesa npu Temnepatype = 100°C. B criyyae Bo3gencTBMS BbICOKOW TemMnepaTypbl, KoTopasi
2 100°C, HeobpaTUMO MCNONb30BaTb NPENOMMEP B KpaTyanLine CPOKn, HO He MO3AHEE, YEM Yepes CyTKN.

o BaXHbIi MOMEHT, KOTOPLIN HY>XHO YYUTbIBaThL NpK paboTe c NobbiMK U3ouMaHaTamm, — 3To UX
YyBCTBUTENbHOCTb K Briare, B TOM YMcre 1 Bo3ayxa, NoaToMy TpebyeTcs nsberaTb nonagaHvs Boabl U
BRaru.

Bouku ¢ npenonMmepom A0MmKHbI OblTb FePMETUYHBI, @ NOCNe UX BCKPbITUS OHM NIOTHO 3aKPbIBAKOTCA U
onevyaTblBalOTCA ra3006pasHbIM a30TOM UMM CYXMM BO34YXOM.

e He AonyckaTtb nonagaHnsA noOCTOPOHHUX BELLECTB.

e YuuTbiBasi TOKCUYHOCTL TOW, npu obpalieHmm n XxpaHeHnn M3oLumnaHaTHOro npenonmvepa AomKHbI
cobnoaaTbCca COOTBETCTBYHOLME Mepbl 6€30MacHOCTU:

- PaboTbl npon3soanTb B NOMELLEHMAX, 000PYLOBaHHbIX NPUHYANTENBHOW BEHTUNALMEN;

- Vicnonb3oBaTth cneumanbHyo 3alnTHYO O4eXaY U OYKK;

- A3beratb KOHTaKTa C KOXen 1 rnasamm;

- He BabIxaTb ncnapexue.

5. YIAKOBKA
10T90A: meTannuyeckue Bégpa o6bémom 18 n. (18 kr.)
MOCA A50 (MOCA): 6apabaHbl o6bémom 70 n. (70 kr.)

6. METO[l MEPEPABOTKU

1). 10T90A cneayet HarpeTb Ao TemnepaTtypbl (80 + 85)°C, nporpeBatb nopsaka 12 yacoB 1 gerasvpoBaTb
C MOMOLLIbIO Bakyyma npu oTpuuaTensHom gaesneHmnn =0.82 krc/cm? 0o npekpalleHnst MHTEHCUBHOIO
neHoobpasoBaHus.

Mpn 3TOM pekoMeHAyeTCst OCYLECTBNATL TWATENbHOE NepeMELLNBAHNE.

2). MOCA A50 (MOCA) Heobxoammo NOMHOCTLI0 pacnnasuTb, Harpes o (100 + 120)°C.

A 3atem go6asutb B 10T90A 1 TwaTteneHO nepemMellaTb, He AoMnycKas nonagaHvsa Bo3ayxa.

3). Mony4yeHHyto cmeck (10T90A + MOCA A50) 3anuTb B npeaBapuTenibHO NOATOTOBNEHHYHO Npecc-
dopmy, koTopas gormkHa 6biTb HarpeTta Ao 100°C n obpaboTaHa pa3genuTenbHbiM COCTaBOM.

4). ONs AOCTUXEHMUS 3asiBNEHHbIX PU3NKO-MEXaHNYECKNX CBOMCTB rOTOBOrO NpodykTa Tpebyetca
oTBepxxaeHue nsgenua npu temnepartype (100 + 110)°C B TeyeHne He meHee 15 yacos.



MPOIPEB nopsagka 12 4. n
BAKYYMHAA OEMASALNA
npenonumepa 10T90A
npn t = (80 + 85)°C

CwmelmnBaHne KOMMNOHEHTOB
B Oﬂpeﬂ,eﬂéHHOM COOTHOLLEHNN

NMEPEMELWMBAHUE

SAJIMBKA

1 ctagusa
OTBEPXOEHWNA

BbIEMKA
n3 npecc-hopmsbl

2 ctagud
OTBEPXOEHNA

MNony4eHne
FOTOBOIO MNMPOLAYKTA

BAKYYMHAA OEFA3SALVA
oteepautens MOCA A50
(MOCA)
npomt=(110 + 120)°C

NOArOTOBKA
NMPECC-®OPMbI

e Harpes go 100°C
e ObpaboTka
pasaennTenbHbIM
COCTaBOM

HarpeB go 100°C

Bpemsi BbleMKu:
(30 + 60) MUH.

t=(100 = 110)°C
X 15 yacoB

OkoH4aTenbHas
obpaboTka




